Taller ABCD Suriname

La Biblioteca de la Universidad de Suriname (AdeKUS) organizó un taller ABCD del 02 de mayo hasta el 6 de mayo de 2011. Los facilitadores fueron Egbert De Smet (DOCBIBLAS promotor de VLIR / UOS / Universidad de Amberes) y Peter Hessels (Royal Tropical Institute, Asesor de Servicios de Información Digital, KIT Información y Servicio de Bibliotecas, los Países Bajos).

El taller se dividió en dos partes: una sobre la gestión del sistema y otra sobre el uso de los módulos de ABCD. Los alumnos de la segunda parte fueron los bibliotecarios y auxiliares de biblioteca de las diferentes bibliotecas de Suriname, que tenían conocimiento de WINISIS o que han trabajado con WINISIS.

El contenido del sistema de gestión de contenidos abarca los preparativos para la segunda parte como la instalación de ABCD, la conversión de la base de datos WINISIS e implementación. 
La Biblioteca de AdeKUS dispone de una aplicación con la OPAC. 90.000 registros

Los dos facilitadores hicieron todo lo posible para conseguir el trabajo hecho y recibieron, cuando fue necesario, el apoyo de personal del Departamento de Automatización de Bibliotecas y el Departamento de Automatización de la AdeKUS.

La segunda parte del taller fue muy ilustrativa para la mayoría de la audiencia. Aunque la mayoría de los participantes quería pasar más tiempo en algunas cuestiones, estaban tan complacidos con los conocimientos adquiridos. Todos están muy entusiasmados para empezar ABCD tarde o temprano

Al final del taller los participantes recibieron un CD con el software y las instrucciones. 
No voy a negar algunos comentarios en la evaluación: 
• "la información fue muy clara y el taller se acercó a las expectativas" 
• "ABCD tiene más posibilidades de continuación, ISIS y es muy familiar" 
• "el éxito del taller, muy claro" 
• "un taller fructífero, el tiempo cambia, menos acciones manuales"

Fue bien ser introducido a ABCD y esta semana dio a todos la oportunidad de iniciar la toma de decisiones sobre la automatización de bibliotecas. 
Egbert y Peter, muchas gracias! Todos sabemos, hay trabajo que hacer!
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